Pacuem nokazameneii 3a aneape 2016 2. Cmpoumenvnan 3

Ne ii/m HaumenoBanue nmokazaTenst En. ITokazatenn
H3MEpeHUs
1 Obmas rmovmazu, JKUJTBIX U HEXKUIIBIX KB 16 584,50
MIOMEIICHUH
DJIeKTPO3Heprus
Tapud no sm.suepruu (OAO
"MocaneprocOrIT") - PacniopsikeHne KoMuTeTa
1o neHam u tapudpam MockoBckoit obnactu Ne pyO/KBT. 3,69
141-p ot 15.12.2014r.
Tapud mo sm.ouHeprun (OAO
5 MocaHeproconIT") - PacnomeeH“He KOMHTETA py6/KB.4 125
1o IieHaM u TapudaM MoCKOBCKoH obmacTi Ne
141-p oT 15.12.2014r.
Pacxon an.oHeprun mo cueruynkam Ha OJ[H T1 BT
(em.pacuer OTH s1-31 (cuetunku) Cr,4) '
Pacxon an.oHeprun mo cuerunkam Ha O/JH T2 <Br.g
(em.pacuer OJIH sm-5H (cuetunkn) Cm,4) '
ITHC BPY-7T1 KBT1.u/M2 0,0949
ITHC BPY-7 T2 kBT.9/M2 0,0437
OJ1H no sn.5uepruu T1 (ctp.4/cTp.1) KBT.4/KB.M. 0,09
3 |OJH mo sm.aueprum T2 (ctp.5/ctp.1) KBT.9/KkB.M. 0,04
X0J101HO€ BOIOCHADKEHHE
Tapud mo XBC (MVYII "Bugnorckoe I1TO
I'X") - PacnopspkeHne KoMHUTeTa IO [IeHaM U
° tapugam MockoBckoii obmactu Ne 148-P ot py0./kyb.m. 33,52
19.12.2014r.
I'opsiuee BogocHabG:keHue
Tapud mo XBC (MVYII "Bunnosckoe [ITO
I'X") - PacniopskeHre KoMHUTeTa 0 [IeHaM U
. .M. 2
6 tapupam MockoBckoii oomactu Ne 148-P ot PyO./icyb.m 33,5
19.12.2014r.
BoxoorBenenue
Tapud mo BogoorBenennto (MYII
7 Bunnosckoe [1TO I'X") - Pacriopsoxenue ) PYB./KyG.M, 32.07
KOMHTETa M0 [IeHaM 1 TapupamMm MoCKOBCKOM
obmactu Ne 148-P ot 19.12.2014r.
TenJioBasi JHeprusi Ha MOAOTPeB ropsyeii
BO/IbI B OTONMUTEJIbHBIH Ce30H
KoadduiueHt pacxona TeIIOBOH 3HEPTUH Ha
8 nmojorpes Bojbl (Pemenne COBeTaVZIeHyTaTOB Tkan/ky6 .. 0,05298
JIeHWHCKOT'0 MyHHUIIMTIAILHOTO paiioHa
Mockogckoii oomact Ne 12/16 ot 17.12.2008r.
Tapug B chepe TennocHaOx eHuUs -
(Pacmopspkenue KOMHUTETA 10 LIeHaM U Tapudam
9 MockoBckoii obmactu Ne 155-P ot pyo/Tican 195697
19.12.2014r.)
10 |Homorpes I'BC I'kan 54,6595




TenJioBasi JHeprusi Ha MOOTPeB ropsayeii
BOJIbI

11 |Ilotpebaenue temnosneprun no OITY I'kan 496,89553
12 |[ITotpebaenue I'BC no cuetunkam + HOpMa KyO.M. 1 031,70000
ITpuTounas BeHTHUISAINS OQHCHI
Orormrenue I'kan 442,23606
Orormenue I'kan/m2 0,02667
13 TAapMP B CTPTPT TCINIOCHAUARCHIDT = py6/Tkan 195697
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